



## **По факту пожара в селе Нововасильевка, в котором погибли 4-летняя девочка и 1,5-годовалый мальчик, возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту пожара, произошедшего в поселке Нововасильевка Тоцкого района, в результате которого погибли двое малолетних детей, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 13 ноября 2012 года около 14 часов в одном из домовладений поселка Нововасильевка, где проживала семья, произошел пожар, в результате которого погибли 4-летняя девочка и её 1,5-годовалый братик. В то время как мама, закрыв дверь в доме, около 12.30 часов ушла к своим родителям помочь по хозяйству, двое детей остались одни.

Задымление дома обнаружили соседи, которые пытались потушить пожар своими силами, одновременно вызвав сотрудников МЧС. В ходе тушения пожара были обнаружены тела дочери и сына 23-летней местной жительницы. Отец семейства с августа 2012 года не проживает с семьей, во время происшествия находился на работе.

Причина смерти малышей отравление углекислым газом.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

12 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/742963/folder/1048783>